муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Школа №128 имени Героя Советского Союза А.А.Тимофеевой – Егоровой»

Спраздником в марта!



В этот день, весной согретый, Все цвешы, улыбки - Вал! Чтоб печали вы не знали, Оаже грусти лёгжой тень, Чтоб всегда глаза сияли. И не только в этот день!

В 1910 году на Международной конференции женщин Копенгагене Клара Цеткин выступила с предложением о праздновании дня работающих женщин 8 марта. Кстати, в Самаре одна из улиц носит её имя. В Россию праздник привезла её подруга Александра Коллонтай. Впервые женский день отмечали в 1913 году в Петербурге. Появившись как день солидарности трудящихся женщин в борьбе за равенство прав, 8 марта давно превратился в праздник красоты, весны, женственности, пробуждения всего самого светлого и доброго.

Первое слово, которое произносит человек – "мама". Сколько тепла таит это магическое слово, оно рождается қақ бы вместе с нами, сопровождая нас всю жизнь. У мамы самое доброе сердце, самые добрые и ласковые руки, которые умеют все. Любимые наши мамы! Поздравляем вас с праздником! Весны, цветов и солнышка желаем. Пусть теплым и уютным будет дом.

Дорогие наши угителя, девушки и женщины! Мы поздравляем Вас с Международным весенним женским днем! Спасибо Вам за Ваш труд и Вашу заботу о нас, за знания, которые Вы нам даете. Пусть та любовь, то тепло, которое вы отдаете нам, возвратится к вам в тройном размере! Стастья, здоровья, искренних комплиментов и побольше цветов Вам в этот замегательный день!

Милые девочки!

приня и смешинок чтоб Девчонки наин просто класс! Хватило вам на целый год, И мы спешим поздравить вас Чтоб получалось всё всегда. С чудесным праздником весны. С 8 вас Марта! И ура!

МыСоюз Активных Молодых Инициативных

Февраль 2019 года

Редакторы: Сафиуллина Альбина, Матвеевская Дарья, Кириченко Екатерина, Рузанов Александр.

Городской месячник «Народ и армия - едины» 23.01.2019 год - 23.02.2019 год.

15 февраля исполнилось 30 лет со дня вывода советских войск из Афганистана.

Войска покинули Афганистан в 1989 году, с честью выполнив воинский долг, проявив при этом образцы мужества и героизма. Эта война оказалась в два раза длиннее, чем Великая Отечественная война.

Святое дело Родине служить, За честь её, не зная страха, биться. Не только там, где значится граница, Святой Руси проходят рубежи.

За 10 лет через Афганистан прошёл 1 миллион человек. Из них погибло 14.500 человек, 33 тысячи вернулись израненными. Мы не имеем права забыть о солдате, о его верности присяге, его чести и мужестве при исполнении воинского долга. В школе прошёл единый урок, щённый воинам-интернационалистам. Приглашен-



ные сотрудники ОМОН Управления Росгвардии по Самарской области рассказали ребятам 11А класса о военной службе в Афганистане, Чечне, о погибших товарищах.

Ребята 7-10-х классов с чувством горечи и восхищения посмотрели документальный фильм «Живи и помни» о мужестве и героизме самарских солдат и офицеров в «горячих точках».



В феврале 1986 года в Афганистане погиб выпускник нашей школы Анатолий Нестеров (1965 -1986г.). Награждён орденом Красной Звезды (посмертно). В музее ему посвящена экспозиция «История одного подвига», на которой представлены: письмо от командования о его по-

двиге, письмо однополчан, где они обещают отомстить за смерть своего боевого друга, его китель, подаренный родителями. Здесь проходят Уроки мужества, его жизнь служит для ребят образцом верности воинской присяге. На Уроке памяти в библиотеке ребята были потрясены короткими биографиями самарских воинов в книге родная». «Помяни их, земля

«Помяни нас, Россия! Вспомни тех, кто присяги тебе не нарушил, Кто берег тебя вечно и в вечность ушел»



21 февраля в школе прошел смотр строя и песни «Сильна российская держава», посвященный Дню защитника Отечества, среди обучающихся 1-2 и 3-4 классов.



Ребят приветствовала директор Лилия Александровна школы Полстьянова, она поздравила ребят с праздником, пожелала им вырасти патриотами настоящими Родины.

Ребята отлично подготовились, отряды четко выполняли команды командира, чеканя шаг, шли отряды,

и песни звучали громко и задорно.





муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Школа №128 имени Героя Советского Союза А.А. Тимофеевой – Егоровой» городского округа Самара

Городской месячник «Народ и армия - едины» 23.01.2019 год - 23.02.2019 год.







22 февраля в школе прошел конкурс патриотической песни «Служить России суждено тебе и мне», посвященный Дню защитника Отечества, в 5-7 и 8-11 классах.

















8Б класс 1 место за лучшую инсценировку «Мой сынок»

вляем гелей!

Поздравляем победителей!